

प्रेस नोट-18 मार्च, 2015

सी.एम.आर.एस दौरा हुआ पूर्ण, जयपुर मेट्रो से पूर्णतः संतुष्ट

18 मार्च, जयपुर। आज दिनांक 18 मार्च को कमिश्नर मेट्रो रेलवे सेफटी श्री बक्शी के चार दिवसीय दौरा सम्पूर्ण हुआ। आज दौरे के अंतिम दिन श्री चेतन बक्शी ने जयपुर मेट्रो के स्ट्रक्चर्स की गहनता से जाँच की। श्री बक्शी ने मेट्रो ट्रेक के नीचे पिलर्स तथा डबल डेकर रोड पर निर्मित सभी स्ट्रक्चर्स का अवलोकन किया तथा उनके डिजाईन्स इत्यादि देखकर जाँच की।

श्री बक्शी के चार दिवसीय दौरे में श्री बक्शी ने जयपुर मेट्रो परियोजना की गहनता से जाँच की तथा जयपुर मेट्रो को सुरक्षा सम्बन्धी सभी पैमानों पर सही पाया व अपनी संतुष्टि जाहिर की। उल्लेखनीय है कि किसी भी मेट्रो परियोजना को वाणिज्यिक उपयोग के लिये खोलने से पहले सी.एम.आर.एस. द्वारा सेफटी सर्टिफिकेट प्राप्त करना जरूरी है जिस हेतु सी.एम.आर.एस. द्वारा यह दौरा सम्पादित किया गया तथा सेफटी स्टैण्डर्ड्स पर जयपुर मेट्रो को पूर्णतः सही पाया व संतुष्टि जाहिर की।

श्री बक्शी ने जयपुर मेट्रो के परियोजना के अधिकांश भाग का निरीक्षण पूर्ण कर लिया है। श्री बक्शी द्वारा 4 दिवसीय दौरे में निरीक्षण पूर्ण करना लक्षित किया गया था जो कि समयाभाव के कारण पूर्ण नहीं हो पाया है जो कि अब अप्रैल के दूसरे सप्ताह में पूर्ण किया जायेगा जिसमें स्पीड ट्रायल, रेस्क्यू ऑपरेशन, डबल डेकर डिजाईन, मेट्रो ट्रेक व पिलर्स के बीच बियरिंग्स व आवश्यक ट्रायल किये जायेगे जिसमें 2 से 3 दिवस का समय लगेगा। श्री बक्शी अब अपने पूर्व निर्धारित कार्यक्रम के अनुसार भारतीय रेलवे की अन्य जाँच हेतु रवाना हो गये हैं तथा अप्रैल के दूसरे सप्ताह में अपने पूर्व निर्धारित कार्यक्रम पूर्ण होते ही दोबारा जयपुर मेट्रो का बचा हुआ निरीक्षण करने आयेगे।

जयपुर मेट्रो के सुरक्षा के सभी मापदण्डों पर खरा पाने के बाद श्री बक्शी ने यात्री सुविधाओं जैसे साईनेजेस, विकलांग साईनेजेस व रैम्प, स्टॉफ हेतु इन्सुलेटेड टूल किट इत्यादि सुझाव दिये।

इस दौरे में जयपुर मेट्रो के अध्यक्ष एवं प्रबन्ध निदेशक श्री निहाल चन्द गोयल के साथ निदेशक (परियोजना), श्री अश्वनी सक्सैना, निदेशक (ऑपरेशन), श्री सी एस जिंजर, निदेशक (कम्पनी मामलात), श्री राजेश कुमार अग्रवाल, निदेशक (वित्त), श्री सर्वेश तिवाडी व दिल्ली मेट्रो के निदेशक (वर्क्स), श्री जितेन्द्र त्यागी, चीफ प्रोजेक्ट मैनेजर श्री अतुल गाडगिल, चीफ जनरल मैनेजर (इलेक्ट्रीकल) श्री मुकेश सिंघल, चीफ जनरल मैनेजर (ट्रेक) श्री ए.के. सिंघल सहित अन्य अधिकारीगण व कर्मचारी भी मौजूद रहे।